
ATA DA CENTÉSIMA TERCEIRA (103ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e quinze minutos (9h15min), do dia dezesseis de
novembro do ano de dois mil e vinte e três (16.11.2023), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a centésima
terceira (103ª) Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona
(19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente
convidou a Vereadora GABRIELA RODART para ler um trecho bíblico e,
em seguida, designou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da
Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação,
foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina o § 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada
pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA - Presidente em exercício;
ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em exercício; e PAULO MAGALHÃES  -
2º Secretário em exercício. No Expediente foram lidos os seguintes
documentos: Ofício nº 26/2023 do Gabinete do Prefeito, que
encaminha Projeto de Lei nº 402, de 13 de novembro de 2023, que cria e
denomina a Escola Municipal de Tempo Integral Professora Marlei Garcia,
no Loteamento Mansões Pereira - Vila Monticelli. Oficio nº 837/2023 do
Gabinete do Prefeito, que encaminha Projeto de Lei nº 405, de 14 de
novembro de 2023, que cria a Política de Prevenção e Resolução de
Conflitos na Rede Municipal de Educação de Goiânia, institui o Centro
Municipal de Mediação Educacional e estabelece as diretrizes para o seu
funcionamento. Às nove horas e trinta minutos (9h30min), o
Presidente passou para o Pequeno Expediente. Os Vereadores
PAULO MAGALHÃES, GABRIELA RODART e SARGENTO NOVANDIR
fizeram uso da Tribuna. Apresentaram matérias: ISAIAS RIBEIRO,
Projeto de Lei que cria o Programa Municipal de Fomento e Difusão do
Brincar e dá outras providências; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos



endereçados à SMM, à COMURG e à SEINFRA; KÁTIA
MARIA, requerimentos endereçados à COMURG, à Controladoria Geral do
Município, ao TCM (solicitando esclarecimentos) e à Presidência da Casa;
WILLIAN VELOSO, requerimentos endereçados à COMURG, à SMPM, à
AGETUL, à SEEL, à SMM e à SEINFRA; PEDRO AZULÃO
JR., requerimentos endereçados à SMM, à COMURG e à SEINFRA;
ANDERSON SALES-BOKÃO, requerimentos endereçados à COMURG, à
SMM, à SMS e à SEINFRA. Os Vereadores ANSELMO PEREIRA  e
PEDRO AZULÃO JR. solicitaram o registro em Ata das seguintes
Presenças Honrosas:  dos integrantes da Corporação dos Bombeiros
Civis e dos Comandantes Valter e Sônia.  Às nove horas e cinquenta e
sete minutos (9h57min), o Senhor Presidente passou para a
Ordem do Dia. Foi aprovada a inclusão e inversão de pauta
d o PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 227/2023, de autoria do
Vereador PEDRO AZULÃO JR., que dispõe sobre a declaração de
Utilidade Pública do Grupo Ecológico Ambiental Nacional Comando
Pantera e dá outras providências, com parecer da Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia, Relatora Vereadora Kátia Maria, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo
de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 251/2022, de autoria dos
Vereadores ANSELMO PEREIRA e ROMÁRIO POLICARPO, que
dispõe sobre a profissão de bombeiro civil e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Willian Veloso, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão do Trabalho e Servidores
Públicos. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 167/2023, de autoria do
Vereador ANDERSON SALES BOKÃO, que institui e inclui no
Calendário Oficial do Município de Goiânia o "Dia do Beach Tennis" a ser
comemorado anualmente no dia 10 de dezembro, com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relatora Vereadora
Gabriela Rodart, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 172/2023, de
autoria da Vereadora KÁTIA MARIA , que dispõe sobre a garantia de
matrícula dos dependentes da mulher em situação de violência com
medida protetiva nos Centros Municipais de Educação Infantil (CMEIs)
e/ou na instituição de educação básica mais próxima do seu domicílio,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Léo José, voto em separado pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia . PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 213/2023, de
autoria do Ex-Vereador RAPHAEL DA SAÚDE, que dispõe sobre a



declaração de Utilidade Pública da "Associação Vida Nova Fabiano de
Cristo" e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Thialu Guiotti, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia . PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 297/2023, de autoria da Vereadora SABRINA
GARCÊZ, que institui a Política Municipal de Conscientização,
Diagnóstico e Tratamento do Pé Torto Congênito (PTC), com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro
Azulão Jr., pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. Foram aprovados os seguintes requerimentos: 3.757 do
Vereador Pedro Azulão Jr. ; e 4.657 do Vereador Anderson Sales -
Bokão. Foi aprovada a inclusão e inversão de pauta do Requerimento
nº 4.862 da Vereadora Kátia Maria. O referido requerimento foi
aprovado. As assessorias dos Vereadores DR. GIAN, JUAREZ LOPES
e LUCIULA DO RECANTO justificaram a ausência dos parlamentares,
por meio de ofício. Os Vereadores IGOR FRANCO e ROMÁRIO
POLICARPO estiveram presentes na Sessão de forma remota
(online). Foram aprovados cinquenta e cinco (55) requerimentos
de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Um (01)
requerimento foi enviado à Diretoria Legislativa para
ser inserido em Pauta. Às dez horas e treze minutos (10h13min), o
Senhor Presidente em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA,
encerrou a presente sessão, convocando outra para a próxima terça-
feira, dia 21.11.2023, no horário regimental. Para constar lavrei esta que,
lida e achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxx
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